

正誤表	<b>2019-2020年版</b> <b>みんなが欲しかった！ FPの問題集 1級</b>
-----	---

8323

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、増刷の場合は、すでに下記正誤が反映されている場合もございます。ご了承ください。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正
問題 133	問10	3行目 <b>総所得金額</b> として、  最下行 2018年 <u>9</u> 月試験	3行目 <b>損益通算後の所得金額</b> として、  最下行 2018年 <u>1</u> 月試験
解答 38	問3 4行目	829,202.7… → <b>868,233</b> 円	829,202.7… → <b>829,203</b> 円
解答 81	下から7行目	(問 <u>2</u> 参照)	(問 <u>1</u> 参照)
解答 132	問2	10行目 子(長女D、二女E)  12行目 孫(F、G、 <b>H、I</b> )	10行目 子(長女D、二女E、 <b>普通養子HまたはI</b> )  12行目 孫(F、G)

以上